Gázrendelés ajándékért promóció szabályzata
A Prímaenergia Zrt. 2019. április 12. – április 14. között zajló promóciójának szabályzata.
1. A Promóció szervezője
A Prímaenergia Zrt. (székhely: Budapest, Budafoki út 56, 1117, cégjegyzékszám: 01 10 041837, adószám: 10735590244) – továbbiakban, mint Szervező – promóciót (a továbbiakban: Promóció) szervez.
2. A Promóció résztvevői, ideje és tartalma
A Promóció időtartama:
2019. április 12. 9.00 – 18.00
2019. április 13. 9.00 – 18.00
2019. április 14. 9.00 – 18.00
A promóció a fent megjelölt időintervallumokban érvényes, illetve a készlet erejéig.
A promóció időtartama alatt bárki, aki a 3. Palacsinta Fesztivál Kecskemét nevű eseményen, a Prímaenergia standján PB-gázpalack-töltetre vagy új, teli PB-gázpalackra rendelést ad le, azonnali ajándékot kap a helyszínen. A megrendelt termék mellé járó ajándék a Szervező standján kihelyezett, 2 féle, logózott reklámajándék.
A Promócióban részt vehet bármely természetes vagy jogi személy, aki/amely a Promóció időtartama alatt a Szervezőtől gázpalack-töltetet vagy teli gázpalackot rendel a 3. Palacsinta Fesztivál Kecskemét nevű eseményen.
A Promóció bármelyik Prímaenergia gázpalackra vonatkozik, amely a Szervező weboldalán a „Gázrendelés” menüpont alatt megtalálható.
Több gázpalack rendelése esetén annyi ajándék jár, ahány gázpalackra leadták a rendelést.
Az ajándék a rendelés leadását követően a standon azonnal átvehető. A standtól való távozás után reklamációt nem fogadunk el.
3. Az online rendelés feltételei, menete
A rendelés az online felületen történik (www.primaenergia.hu/gazrendelés), tableten keresztül, és a menete a felület használatának megfelelő.
A Prímagázfutár a rendelés leadását követően 24 órán belül felhívja a résztvevőt, és leegyeztetik a kiszállítás időpontját és helyét. Fizetés a standon nem történik, a terméket a kiszállításnál, a termék átvételekor a Prímagázfutárnál kell kifizetni.
[bookmark: _GoBack]PB-gázpalackot a standról elvinni nem lehet, a megrendelt termékeket a Prímagázfutár szállítja ki, a vásárlóval leegyeztetett időpontban.
4. Egyéb feltételek
Az ajándék át nem ruházható, készpénzre nem váltható!
Az ajándékot kizárólag a helyszínen van lehetőség átvenni.
A Promócióban a részvétel a jelen hivatalos részvételi szabályok automatikus elfogadását jelenti. A Promóció szervezője fenntartja a jogot, hogy kizárja minden jelenlegi és jövőben szervezésre kerülő Promóciójából azt, aki bármely, a Szervező által szervezett Promócióban csalást/hamisítást/visszaélést követ el.
A Szervező a Promóció zárása után semmilyen, a Promócióval kapcsolatos reklamációt nem fogad el. A szervező a szabályzat megváltoztatásának jogát fenntartja.
További információért forduljon hozzánk a vevoszolgalat@primaenergia.hu email címen.
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